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Akademija strukovnih studija Zapadna Srbija – odsek Užice i Regionalna razvojna
agencija Zlatibor su organizovali obuku iz oblasti agroturizma pod nazivom „Nematerijalna
kulturna baština u funkciji razvoja agroturzima“. Autor i realizator kursa je dr Radmila
Novaković Kostić.  

Dvodnevni kurs su pohađali studenti završnih godina studijskih programa Turizam i 
Menadzment i preduzetništvo koji su iskazali zainteresovanost da se u budućem periodu bave 
ovom vrstom turizma.

Nakon registracije učesnika u uvodnom delu dr Radmila Novaković Kostić je predstavila 
ukratko sadržaj, strukturu i ciljeve obuke. Naglasila je da je ovo jedan od 32 kursa koja su
razvojena u okviru Erasmus + projekta “Sledeća destinacija Balkan: razvoj agroturizma”, kao i da 
se materijali za sve kurseve mogu pronaći na mudl platformi za učenje naše institucije:  
http://vpts.edu.rs/moodle/course/index.php?categoryid=8.

U okviru prve sesije predstavljeni su osnovni pojmovi, tipovi, vrste i elementi
nematerijalne kulturne baštine.

Nakon pauze za kafu nastavljena je druga sesija u kojoj je predstavljena Uneskova lista
nematerijalne baštine sa detaljnim prikazom liste iz Srbije (krsne slave, kolo i gusle). Prikazani su
i razliciti običai u pojedinim delovima Srbije.  

Treća sesija, nakon pauze za kafu, je posvećena ostalim elementima nematerijalne 
kulturne baštine koji nemaju tretman zaštite, a koji su značajni za razvoj agroturizma (detaljno je 
prikazana kategorija obreda i običaja, kategorija zanati, kategorija tradicionalna jela, kategorija 
narodna radinost, ručni radovi, kategorija narodna umetnost, kategorija očuvanje jezika, pisma i 
usmena književnost i ostalo nematerijalno kulturno nasleđe (narodno graditeljstvo, rezbarenje u 
drvetu, narodna nošnja, domaća radinost, tradicioonalna srpska trpeza, narodne umotvorine)).  

Posle pauze za ručak kurs je nastavljen sa organizacijom manifestacija, izložbi, 
takmičenja i radionica sa elementima nematerijalne kulutrne baštine. 

Prvi dan obuke je završen evaluacijom i introspecijom i dogovorom rada za naredni dan.
Drugi dan je, nakon registracije učesnika, započeo osmišljavanjem i realizacijom 

programa uključivanjanematerijalne kuluturne baštine u turizam gde su učesnici bili podeljeni u 
pet grupa.
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Nakon pauze za kafu plaznici su u okviru svoje grupe predstavili svoje predloge programa
dok su ostali polaznici diskutovali o predloženim programima.

Obuka je završena sumiranjem rezultata i diskusijom, dodelom sertifikata polaznicima,
kao i završnom rečju organizatora obuke. 

Kurs je završen u 13 časova. 


